

森林大战

春天到了，森林里，一年一度的象棋节开幕了。

森林的空地就是天然的棋盘，一群松鼠自告奋勇地当棋子兵，灰狼和红狼奔到车的位置上，东北虎要当帅，炮是象。动物们各就各位后，森林大战开始了。

红方先走，一只红松鼠一马当先冲进对方的营地，幸好黑松鼠早有准备，轻轻一跳拦住它的去路，哈哈大笑：“天赐良机啊！”说着便“吃”了它。但黑松鼠没料到红马在身后马蹄一扬，自己就命丧黄泉了。

第二场战斗开始了。大家吸取了上午的经验，战斗更加激烈了。还是红方先走，一只红狼冲进对方的营地，想摧毁炮，黑狼也早有准备，直接堵死它，大象喷水“炸”了红方的帅。小兵们恨得咬牙切齿，却无能为力，只能愤愤不平地投降。

不知不觉天已黑下来，大家依依不舍地回家了。

海师附小三(5)班 郭雨泽
指导老师 潘柏伶

吃小苹果

这个苹果小小的，像一盏红灯笼。它圆胖圆胖的，像一个酒红色的小圆球儿。那光滑柔软的外衣上边，点缀着许多米白色的小点点，好像夜空中一闪一闪的小星星。上部的凹陷是金黄色的，还映衬着一些黄绿色的斑纹。斑纹由里向外扩张着、放射着，简直就是一幅天然的美丽画卷。它的底部色彩也非常奇怪，是典型的渐变色，深红、朱红、水红、橙红、深黄、金黄……好像美丽的彩虹映到了苹果上。

我迫不及待地咬了一口。“咔嚓”，甜美多汁的果肉进入我的嘴里，我的味觉细胞一下子跳起欢快的舞蹈，感到了无比的美味。随之而来的果汁大军也加入美味的舞会，他们唱啊跳啊，尽情地演奏着甜美的圆舞曲。最后，所有的果汁和果肉都来参加啦！在口腔里，演奏出一阵阵令人心旷神怡的音乐。

一会儿工夫，贵族小苹果便不见了踪影。我咂巴咂巴嘴，下次一定还要再吃一次。

海师附小三(10)班 朱乙
指导老师 胡蓉

春天的雨

春风吹走了寒意，阳光带来了温暖，马路边的树木长出了嫩芽，鸟儿在欢快地歌唱着。春天回来了。

下午，我坐在窗户边。天色暗了下来，一阵阵风吃过，树叶发出沙沙的声响。不一会儿，雨淅淅沥沥下了起来，一排排的雨点像牛毛、像花针、像细丝，密密地斜织着，笼罩着整个天空。一串串雨点拍打着窗户，发出滴滴答答的声音，像是在演奏一首美妙的乐章。

大街上，一把把雨伞就像五颜六色的花朵，红的、黄的、粉的、紫的……争相开放。马路边的树木挺起腰板、展开大手，矗立在两侧，散发着春天的活力。池塘边的柳树上，一个个绿芽悄悄地爬满了枝条，仿佛一位少女在梳理着自己的长发。

傍晚，雨渐渐停了，我推开窗户，一股泥土的清香扑面而来，空气格外清新，我静静地望着窗外，情不自禁地吟起了杜甫的“好雨知时节，当春乃发生。随风潜入夜，润物细无声。”这首动人的诗篇。

海师附小三(8)班 谢梓希
指导老师 黄红

四季的惊喜

你知道吗？每年的四季都有惊喜在默默地送

给我们。

春风打开了温暖的大门，草芽重返绿色，花果重返靓丽，春雨把颜料盒送给了花园，花园里一片五彩缤纷；人们用花朵创造了一个又一个的惊喜。这是春天的惊喜。

大太阳打开了炎热的大门，商店站满了人，孩子们吵闹着要吃冰淇淋，家长们只好给孩子买上一个，店主们更是心情大好。夏天的惊喜藏在一支支香甜的冰淇淋里呢！

香味打开了丰收的大门，农民伯伯种的大麦、小麦、水稻都成熟了，树上的果子也长出了各自的样子。小朋友们在秋天胖得最快，因为他们吃了农民伯伯和秋天一起送来的惊喜。

西北风打开了冬的大门，呼呼地刮着。“哇——”小朋友的叫声，再次吸引了我的注意力，原来下雪了！小朋友顾不上寒冷，拉上爸爸妈妈就下楼，一家三口堆了一个雪人。那雪人的笑脸就是冬天的惊喜。

我来问问你：你收到过四季的惊喜吗？

海师附小三(9)班 史梓瑶
指导老师 刘晓丽

猜灯谜

虎年的元宵节，学校的走廊上挂满了各式各样的花灯，漂亮极了！顾老师笑容满面地走进教室说：“同学们，今天是传统佳节——元宵节，元宵节的习俗是赏花灯、猜灯谜。这节课我们去走廊里猜灯谜。”“耶！”同学们潮水般涌出了教室，走廊里一下子热闹起来。

我选中了一个老虎形状的花灯，它肚子上写着：“一个头、千只脚，要用它吃个饱，不用它放墙角（打一生活用品）。”千只脚，难道是蜈蚣？再一想，不对啊，应该是一个生活用品。我想了很久，眉毛都拧成了疙瘩，还是想不出来，不得不向顾老师求助。顾老师微笑着拍拍我的肩膀，说：“你要从谜面中获取有用的信息，靠墙角说明这个东西自己站不起来。我们教室里就有，只是没放墙角。你再想想，是我们经常用的什么物品？”这时，我脑子一激灵，想起来了，“是扫帚！是扫帚！它有一个头、千只脚。”我大声说道。顾老师欣慰地笑了起来，说：“猜对喽，要在平时的学习生活中多观察、多思考，善于从生活细节中获取知识，做个有心人！”

我后面又猜中五六条灯谜，同学们也都喜气洋洋的，看来个个都收获满满。我喜欢元宵节，这是一个团圆又能带给我们温暖快乐的日子！

海师附小三(7)班 周钊宇
指导老师 顾盛花

我和我的篮球梦

一年级的暑假，妈妈帮我报了一个篮球兴趣班，我第一次接触了篮球这项运动。一开始，我对篮球并不感兴趣：闷热的篮球馆里，严厉的教练总是让我们重复练习几个动作。直到我投进第一个篮球，看到篮球钻进网里，我兴奋地跳了起来。接着，第二个、第三个……我获得了巨大的成就感，才开始对篮球产生兴趣。经过一年多的学习和训练，我的篮球水平得到了很大的提高。

因为篮球，我认识了许多篮球运动员，我崇拜科比、张伯伦、姚明、林书豪……我最喜欢的是库里，他的投篮非常准，随时随地都能完成后仰三分投篮，三分球对他来说，就像呼吸一样简单。

我长大后有一个梦想，就是进入CBA当一名出色的篮球运动员。目前我离这个梦想还非常远，不过我相信，只要我加倍努力，梦想总会实现的。

海师附小三(2)班 冯菡坤
指导老师 顾卫华

美丽的长江

今天，我跟着三奶奶来到了长江边。
站在江边，我不禁又惊又喜。长江好长啊，

像一条长长的绸带伸向远方；长江好宽啊，一眼望不到江边；江水好亮啊，在阳光的照耀下，波光粼粼……

我向远处望去，江面雾气腾腾，灰蒙蒙的一片，天和水好像融为一体了。一艘艘货船来来往往，川流不息。它们满载货物，贴着水面缓慢地行驶着，好一派繁忙景象。

我抬头向空中望去，几只江鸥扑打着翅膀，高声叫着向我们飞来。它们一会儿像滑翔机一样低头俯冲，一会儿又振动翅膀凌空飞起，来来回回盘旋着，似乎在寻觅着什么。

在我的脚下，一波又一波的浪花翻滚着、追逐着、嬉笑着向岸边扑来。调皮的浪花像跟岩石玩起了捉迷藏，前面的刚触摸到岸边，一转眼就不见了，后排的立马又涌了上去……

我回转过身去，狼山就在我的身后，寺庙的屋顶在夕阳下闪闪发光。山上的枫叶五彩缤纷，有火红的、有金黄的、有深绿的……装点着狼山。

望着江边的美景，我不禁感叹：“长江真美！”

海师附小三(1)班 印琦
指导老师 夏小娟

一双新鞋

大年初一，家家户户张灯结彩，小伙伴们穿着新衣、新鞋走街串巷，到处洋溢着欢声笑语。看着脚下那双新鞋，我不禁想起妈妈小时候过年的故事。

妈妈小时候家庭条件比较差，没钱买新鞋，所以外婆总是自己动手做鞋。一入冬，外婆就开始准备做新鞋的材料，经过一针一线辛勤的手工，一双红色暖和的新鞋终于做好了。外婆小心翼翼地把新鞋藏到箱子里，生怕妈妈偷偷提前穿上。妈妈等啊等、盼啊盼，终于盼来了新年。当外婆把鞋子递给妈妈时，妈妈喜出望外，迫不及待地往脚上穿，可惜妈妈的脚长大了一点，穿在鞋里非常紧，一点都不舒服，但是妈妈舍不得脱下，因为那是她一年中唯一的一双新鞋，后来那双鞋很快就被脚趾头撑破了一个洞，大拇指都露在外面呢！

以前想起这个故事我都觉得好笑，现在想想，妈妈的童年生活是多么艰苦啊！再看看现在，我们生活在一个富裕的年代，我不禁迈开穿着新鞋的双脚向前奔跑，奔向美好的未来！

海师附小三(9)班 李耀文
指导老师 储丽华

老爸是“神偷”

如果说神偷还在世的话，那就非我老爸莫属了，有案例为证。不信，你瞧：

嘴馋的老爸想分享我和弟弟的零食，我俩都拒绝了，于是“神偷”开始行动了。

一天，我正在写作业，桌上放着已经开封的“奥利奥”饼干。突然，客厅里传来一阵“丁零零……”的铃声，原来是闹钟响了。“闹钟怎么现在响了呢？”我嘟囔着离开座位，走到客厅去关掉闹钟，顺便喝了一杯水。这时，我隐约看到我的房间门口有一个人影闪过，回头一看，却什么也没有。喝完水，我慢吞吞地回到书桌前，继续写作业，手下意识地伸向桌上的“奥利奥”，却发现一袋子“奥利奥”只剩下可怜的三块了。“爸爸！”我猛然醒悟过来，大叫着冲进老爸的房间。只见“神偷”老爸正得意洋洋地吧唧着嘴巴享受战利品。原来闹钟响是老爸定的时，为了实施他的调虎离山之计啊！

其实，老爸的“神偷”偷来了我们家的快乐和幸福，我为有这样的老爸而开心。

海师附小三(3)班 徐陈滔
指导老师 王红



海师附小
组稿老师 储丽华